
Referat fra FAU-møte 20.11.2023 Grimstad Ungdomsskole 

Tilstede:  

Fau:, Torunn Kveim, Heidi Thygesen Fiskaa, Caroline Lunden, Lina Lande, Marianne Omholt Ås, Anja 

Roaas, Tanja Håbestad, Anette Nygård 

Frafall: Kristin Storvold, Knut Hernes, Ole Magne Torgrimsen, Elisabeth Bjørklund, 

Referent: Caroline Lunden  

 

Sak 1: Hvordan få referatmøtene til å publiseres fortere på hjemmesiden? 

I hvert fau-møte skriver Caroline referat. Dette referatet sendes til Anja for tilbakemelding og her 

gjøres de første evt endringer. Referatet sendes da ut til de andre i FAU+ Rektor for gjennomlesing 

med melding om at dersom det ikke er noe som skal tilføres kan Ellen sende dette til hjemmesiden.   

Ansvar: Caroline spør Ellen om hvor fort det blir lagt på hjemmesiden etter at hun mottar referatet 

Sak 2: Deltagelse fra ledelsen på fau-møtene 

Forslag om ledelsen skal/bør delta fast på deler av fau-møtene. Vi drøftet det i gruppen om kanskje 

det er nok med at ledelsen deltar i SU? Om det skulle være behov for at noen i ledelsen er med bør 

de kanskje vite hva sakslisten er i forkant. Heidi tar ansvar for å spør skolen om hva de tenker om å 

delta hver gang, deler av eller om det er kun dersom vi har saker som de skal svare på.  

Ansvar: Heidi spør rektor på neste SU møte 30.11 

Sak 3: LAN 

Herman deltok på møte, snakket om sine erfaringer rundt LAN-arrangementet. Skal det arrangeres på 

skolen kan han stille som ansvarlig voksen fra skolens side, i tillegg til foreldre som vakter.  Skolen har 

regler for bruk av spesialrom og rutiner ved evt brann. Det er derfor fint at skolen kan stille med 

personalet som kjenner skolen og de tinga rundt det. 

Marianne kontakter Inger Sofie og elevrådet. Elevrådet kan samles og man kan etterspør hva de 

ønsker om ett evt Lan eller andre arrangementer. Hun ber dem også om å forberede evt saker til SU 

møte som er 30.11 

Ansvar: Ang Lan sjekker Anja opp. 

Sak 4: Dugnad 

Status er at 10 ende klasse skal samle inn panteflasker. Det ble sendt ett ark med elevene om dette. 

Mange av foreldrene har ikke fått denne informasjonen. Det bør sendes ut en visma melding fra 

skolens side om akkurat dette.  

Ansvar: Torunn ber foreldrekontaktene om å be Ellen sende ut en felles visma melding til alle på 

10ende klasse.  

 

Sak 5: Basketball  

Svein Petter skal sjekke pris og har fått beløp fra FAU.  

Ansvar: Torunn sjekker opp på SU-møte 30.11 



Sak 6: Juleball 

Tilbakemeldinger om at prisen er dyr. 500 kr for tacobuffet på strand hotell. Alle skolene i kommunen 

er representert. Vi snakket litt mer rundt rammene og hvordan komiteen til juleball blir til. Det var 

spørsmål rundt om det kun er ungdommer og ikke voksne. En voksen kan kanskje veilede dem mer.  

 

Ansvar: Marianne sjekker med elevrådet om hvordan og hvem som blir valgt til denne komiteen. 

Torunn sjekker med KFU om hvordan denne komiteen blir til på de andre skolene.  

Sak 7: Økonomi 

Det skal kuttes 12 millioner i kultur og oppvekst og miljøarbeiderne skal reduseres. Det er vedtatt en 

plan for risikoutsatte barn. Det er satt av 5.5 millioner til dette. Skolen og SU har skrevet ett tilsvar på 

høringsutkastet. Torunn leser kort opp hva som står i dette og FAU stiller seg bak dette.  

 

Neste fau møte er 4.12 

 

 

 

 

 

 

 


